

# 国务院：遏制部分城市房价过快上涨

## 力争到2012年末，基本解决1540万户低收入家庭住房困难

据新华社电 国务院总理温家宝14日主持召开国务院常务会议，研究完善促进房地产市场健康发展的政策措施，全面启动城市和国有工矿棚户区改造工作。

会议要求，按照稳定完善政策、增加有效供给、加强市场监管、完善相关制度的原则，综合运用土地、金融、税收等手段，加强和改善

对房地产市场的调控。重点是在保持政策连续性和稳定性的同时，加快保障性住房建设，加强市场监管，稳定市场预期，遏制部分城市房价过快上涨的势头。一要增加普通商品住房的有效供给。适当增加中低价位、中小套型普通商品住房和公共租赁住房用地供应，提高土地供应和使用效率。在保证质量前提下，加快普通商品

住房建设。二要继续支持居民自住和改善型住房消费，抑制投资投机性购房。加大差别化信贷政策执行力度，切实防范各类住房按揭贷款风险。三要加强市场监管。继续整顿房地产市场秩序，加强房地产市场监测，完善土地招拍挂和商品房预售等制度。加强房地产信贷风险管理。四要继续大规模推进保障性安居工程建

设。力争到2012年末，基本解决1540万户低收入住房困难家庭的住房问题。

会议指出，目前我国一些城市和国有工矿及林区、垦区仍有近1000万户家庭居住在棚户区。会议决定，用5年左右时间基本完成城市和国有工矿集中成片棚户区改造，有条件的地方争取用3年时间基本完成。

# 我省首例血浆治愈重症甲流患者出院

## 甲流抗体血浆能救命，专家呼吁康复者献血去

“只要甲流重症患者需要血浆，我随叫随到！”说这话的雪某曾是一名甲流重症患者，昨日，经过郑州人民医院近30天的精心治疗，他已经痊愈出院，而他的治愈正是得益于甲流康复者捐献的血浆。据悉，这是我省首例使用抗病毒血浆治愈的病人，也是我省首例甲型H1N1流感合并ARDS(呼吸窘迫综合征)病症成功治疗的病例。而目前，ARDS救治成功率在发达国家仅达40%~50%。

晚报记者 邢进 实习生 孟丽君 李恒/文  
晚报记者 张翼飞/图



雪先生康复出院，医护人员为他拍照留念。妻子在一边拿着他吹的气球逗他笑。

### 生死一线：甲流合并重症肺炎

昨日上午，在郑州人民医院病房内记者见到了已完全治愈的雪某，温馨的病房里到处是彩色的气球，雪某正和家人以及医护人员开心地聊着天，此情此景，谁又能想像到他是一个月前在生死线上走了一遭的人？

今年35岁的雪某，是一位自由职业者。他说，11月9日自己因患感冒，在家门口的诊所进行简单的输液治疗，3天后仍然不见好转。14日在家人的陪同下来到了郑州人民医院就诊，经专家会诊及实验室检测确诊为甲型H1N1流感阳性。

院方负责人表示，当时雪某情况非常严重，立刻被转入重症监护室中的负压病房，同时予以达菲治疗，但是由于合并重症肺炎、呼吸衰竭，病情持续加重，随时有生命危险。

11月15日5时，省卫生厅接到报告后，立即指派相关处室负责人带领省级专家组到该院会诊，并紧急组织调用抗病毒血清对患者进行治疗，又于当日邀请国家级专家组指导救治工作。

11月15日14时30分，卫生部专家组抵达了郑州人民医院，和省、市专家组一起对患者进行了会诊。

### 甲流康复患者的血浆救了他的命

那么，命悬一线的雪某，是如何治愈出院的呢？

郑州人民医院呼吸内科主任于洪涛说，雪某入院后，他们及时申请甲流H1N1流感恢复期血浆。据悉，将含有甲流抗体的血浆用于重症病人的救治，叫做被动免疫。也就是说曾感染过甲流的患者在痊愈后，血浆里就会产生甲流抗体。抗体能够有效抵抗患者体内的甲流

病毒，从而达到治疗的目的。

“这种方法是一种很传统的方法，它的原理也非常简单，无论是接种过疫苗的人还是患者，康复以后他体内都有特异性的，成为针对这个病毒的有效抗体。”于洪涛说。

### 父女同患甲流，一家三口经历30天悲喜

“我当时真的一下子就蒙了。”雪某的妻子王女士说，在丈夫被确诊为甲流后不久，女儿也在传染病医院被确定为甲流患者，但是由于病情轻微，经过5天的精心治疗，女儿很快就康复出院回到了学校。

因为医院规定不许家属进入重症监护病房，王女士一直无法看到自己爱人的状况，女儿也见不到自己的父亲。“那几天我最怕见到的就是女儿，女儿一见到我就问，爸爸好了吗？能见到爸爸吗？”王女士说。面对10岁的孩子，她只有一遍又一遍地说“爸爸没事了”。

一星期后，医院通知王女士可以看望自己的爱人，然而院方出于安全考虑，只是让她隔着玻璃看到一个躺在床上的病人，连一个眼神交流的机会都没有。但是就是这样，她已有了足够的信心面对女儿。

雪某30天的治疗期，妻子王女士经历着悲与喜两重天。王女士指着病房里的气球说：“这都是他自己吹的。从昨天下午到现在都吹了30个气球了。”

她说，女儿听医生说吹气球可以锻炼肺部功能，就偷偷跑去买了一些，希望爸爸赶紧康复。

### 专家呼吁甲流康复者捐献血浆

昨天，痊愈出院的雪某希望无偿提供自己

的血浆，面对雪某的要求，院方表示需要等待其康复一周，观察后决定是否可以进行捐献血浆。

当然，雪某一个人的血浆是远远不够的，郑州人民医院的副院长张思森呼吁更多的甲流康复者和甲流疫苗接种者加入抗体血浆捐献队伍中。

### 税务总局：企业年金须纳入工薪征个税

据新华社电 税务总局于近日下发通知，就企业年金个人所得税征收管理的相关问题进行了明确。通知称，企业年金的企业缴费计入个人账户的部分是个人因任职或受雇而取得的所得，属于个人所得税应税收入，在计入个人账户时，应视为个人一个月的工资、薪金(不与正常工资、薪金合并)，不扣除任何费用，按照“工资、薪金所得”项目计算当期应纳个人所得税款，并由企业在缴费时代扣代缴。

企业年金是指企业及其职工按照《企业年金试行办法》的规定，在依法参加基本养老保险的基础上，自愿建立的补充养老保险。

### 投资15.6亿元，313万人提前喝上“安全水”

省委、省政府承诺“十件实事”又完成一件

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 我省饮水安全工作再传捷报，313万人提前喝上了“安全水”。昨日，记者从省水利厅获悉，截至12月8日，全省项目村已全部实现通水，完成投资15.6亿元，提前22天完成了年度建设任务。目前，全省2009年度农村饮水安全工程建设投资完成率达到100%，通水率达到100%。



美的 [空调、冰箱、洗衣机] 三军聚首，缔造中国家电新帝国！

美的三军盛宴中原 岁末亿万大酬宾

# 错过三天 再等一年

— 敬请高度关注 —

{ 2009年12月18日~20日 }

# 等着瞧！

我们要做到：  
**绝不后悔和绝对超值！**

关爱提醒

本次促销集美的(空调、冰箱、洗衣机)旗下所有系列，共800余款产品及型号，整装上阵，曠世促销。建议消费者就近到专卖店提前对比各品牌、型号及价格，再锁定美的空调、冰箱、洗衣机，静待美的绝对促销，沸腾中原。

距美的三军盛宴中原 岁末亿万大酬宾 倒计时 **003** 天

· 本活动最终解释权归美的公司所有 · 详情见各美的专卖店 · 咨询热线：0371-69190680



## 内蒙古鄂尔多斯地区羊绒皮草精品大型特卖

# 全场：1.7-4折

2009年12月15日-20日  
买任何产品送精美礼品一份

咨询电话：13849073033  
地址：大河锦江饭店4楼(花园路纬五路交叉口)  
中州皇冠宾馆酒店四楼(金水路与经三路交叉口)